
​ クレジットカードのデザインに関する

アンケート調査の概要

買い物や公共料金の支払いなどさまざまなシーンで活躍してくれるクレジットカード。

クレジットカードは発行しているカード会社がさまざまで、デザインも大きく異なりま

す。

クレジットカードを申し込むときに、カードのデザインを気にしている人は多いのか調

査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 クレジットカードのデザインに関する簡単なアンケート

調査目的 クレジットカードのデザインに対する意識調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 クレジットカード所有者

調査対象者数 男女100名

調査実施期間 2024年3月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp


性別 回答割合

男性 44％

女性 56％



年齢 回答割合

10代後半 1％

20代前半 8％

20代後半 7％

30代前半 13％

30代後半 22％

40代前半 17％

40代後半 15％

50代 15％

60代以降 2％



デザインは重要だと感じるか 回答割合

はい 23％

いいえ 18％

たまに感じる 59％



カードデザインは恥ずかしくないものがいい 回答割合

はい 61％

たまに思う 24％

気にしない 15％



人前に出すクレジットカードを分けているか 回答割合

はい 11％

いいえ 89％



デザインで選ぶときのカード会社 回答割合

三井住友カード 20％

アメリカン・エキスプレス・プラチナ・カード 19％

アメリカン・エキスプレス・ゴールド・カード 17％

ディズニーJCBカード 12％

エポスカード 10％

JCBカードW 7％

イオンカードセレクト 6％

楽天PINKカード 4％

JCBカードW Plus L 4％

Orico Card THE POINT 1％


